

МАСТЕРА АКАДЕМИЧЕСКОГО МАЛОГО

НА СЦЕНЕ Дворца культуры имени Ленсовета открыл гастроли в Ленинграде старейший театральный коллектив страны — Академический Малый театр Союза ССР. Эти гастроли необычные. В течение сезона ленинградцы познакомятся со всем репертуаром этого театра.

Зрители нашего города увидят в сентябре два спектакля: «Бешеные деньги» А. Н. Островского и «Криминальное танго» эстонского драматурга Э. Раннета. Поставили их народный артист РСФСР, заслуженный деятель Грузинской ССР Л. Варпаховский и заслуженный деятель искусств РСФСР В. Цыганков.

В спектаклях участвуют такие крупнейшие мастера Малого театра, как Е. Шатрова, Е. Солодова, Э. Быстрицкая, Е. Велихов, В. Кеннигсон, Е. Самойлов, К. Мякишев, Н. Корниенко, Н. Подгорный, Ю. Каюров. В «Криминальном танго» выступят молодые артисты А. Евдокимова, Л. Пашкова, Т. Горчинская, В. Бабятинский, В. Езепов, В. Борзов, В. Ноняев и другие.

*Мастера академического
1974, 20 сент.*